[T—452 %3%4] (2013 £ 4 B~2014 43 B)

B35 RREE-RRE
1@ | 201364 813 H(L) 1000~1200 | [T—4L OGRS T O IEESEIZ—)
BREEARE 16 SEE 606 %= Fil {&—(GNH FIEFTHRERE S MR e —T AV A THEARR)
oE | 201365811 BH(L) 1400~1600 | [JTLAVERYLFOEME—SEFMEFTOER—]
BIREERE 16 S5 606 = FEE UE (BEFREAHSEIFEESIR)
3@ | 201346 A8 H(L) 1400~16:00 [ v TR DERF v R—VESHERDY U |
BIEERE 16 S5 606 K= e EHIROSER T2V RS
®4mE | 2013F£7 8 14H(B) 1400~1600 | [BAET 2 HRBDEEND—]
BREXE 11 548504 HE #k EZ(FIRNKETLT 1309 R4 RIRER)
5@ | 20134£8 11 H(H) 1000~1300 | [T—42LTHEAEAE—BCIS [ZHTH5E5—]
T—53 BARGEFR BR BHRT (T4 BAEFRAAGEREAN T —45 BAEHETR)
R T4 T—) 17 =422 ORI R B BCR— T DRV A7 SRR —)
E wmO—5 LR
[J—42> DER. FRERE—HEREREPDIT—]
EE T REREEREARARE OJ3-FLS- D0 Favy-Foar
W) DT LR RRIE)
6 | 201359 B 21 (L) 1400~1600 | [ 2 REEITEFEN?—ILTVYI-I4) T LY D)L LAY 3
BiEEXE 4 548202 HE AR 1930 FROT—2 DFEE—)
Tl X (BRARFEERETEMET)
70 | 2013510 A 12 A(L) 1400~1600 | [T—2AICH TS BEHIE—LEFREAS - LLEBUATIRE A Rtk Y —)
BREXE 4548202 = #E A2 (ENERNEERERUILEEEREWNRERER)
E8E | 2013511 H23H(L) 1400~1600 | [D—22 D ULVAIL]
WAV CERBEE(TFER/NTRT) | WA FOI((T—42 SRIE~ORI-[7—5 DLLBESR)
oM | 20135F12 A15B(B) 1000~1200 | VU AERARERTH IS 1]
JCATIZBEIL E3F—IL—L e E(HEROSER T2V HFER
202A KU 202B. EFEES [T—512HB1T5REILLERIE]
R BERAXEAFH RS T RS
11930 FRAFD T2 AR vF LRUFAVRED HLEZEL T—
L X (RRRARERE LA
S10[E | 201441 811 B(L) 1400~1600 | [T—42  FEDOERFEAENER
BIRAXE 16 SE 606 HE WS B (EMRERE R ERR)
S11[E | 2014E2 B8 B (L) 1000~1200 | [T F—mDOITMIE)
JCATZRE L ERRES AR BREE(GT JICA =T iENR3o747)
%12[@ | 201443 A8 H(L) 1400~16:00 [7—452 0 BARKEKAIKEERCERITONT—]
BiEAXE 16 S48 606 HE NG R (HRERARFER RS 7FE 046N
%13 | 2014453 A 16 H(A) 1400~1600 | [T—A> DIEHEE L Y-V BIETEEFIN—]
T—H BARGEFHR AH FE(T—2VBIFRESULE UL RS L EAHREERR)
W F12T—)




